



参加第二十一批护航的导弹护卫舰三亚舰女兵向送行的人群告别

前来参加送行的亲属和护航官兵依依惜别

参加第二十一批护航的导弹护卫舰三亚舰官兵挥手向送行的人群告别

海军护航编队再次起航

昨天上午9点,中国海军第二十一批护航编队从海南三亚某军港解缆起航,奔赴亚丁湾、索马里海域接替第二十批护航编队执行护航任务。 新华社发



导弹护卫舰柳州舰、导弹护卫舰三亚舰从三亚某军港解缆起航

编外

讲解员

平顶山博物馆里有一个戴着眼镜,身披红绶带,胖胖的男孩——他就是平顶山博物馆志愿者讲解员张博宇。15岁的张博宇,今年毕业于市第十四中学,从小喜爱历史研究,小学就看起了四书五经。

2014年8月,张博宇经过一个多月的培训,成为平顶山博物馆第一批志愿者讲解员,为前来参观的市民讲解。从此,每逢双休日、节假日,张博宇一有空就到博物馆为市民讲解。

回顾近一年的讲解员经历,张博宇说:“我会沿着这条路一直走下去,当一个大家喜爱的志愿者讲解员。”

本报记者 李英平 摄



张博宇生动的讲解受到了小观众的喜爱



张博宇将重点文物和历史事件写在笔记本上



张博宇在解说的空当饮水解渴



张博宇向有经验的讲解员请教